



公益榜样让上海更有温度 ■B03



蔡广新 制图

大众参与

垃圾分类课程将走进爱心暑托班

近日,由共青团上海市委员会、上海市绿化和市容管理局联合主办的“垃圾要分类·一学马上会”2018上海青少年环保志愿者集中行动暨生活垃圾分类社区宣传实践活动在上海自然博物馆正式启动。

上海青少年生活垃圾分类社区志愿讲师团随之组建完成,这些立志于成长为“分类专家”的青少年将进社区、进“爱心暑托班”,投身到垃圾分类的宣传实践中。

■B02

爱的奉献

用志愿服务助推“健康上海”

在“志愿汇聚文明力量,青春建功健康上海”首届上海市卫生计生行业青年志愿服务项目大赛的现场,来自社会各界的医疗卫生项目进行火热比拼。

随着人们对医疗服务需求的不断升级,上海的青年医师们也在用各自的青春方式来提升服务水平创新度和服务对象感受度。他们通过各具特色、各显身手的志愿服务,建功“健康上海”,让医疗事业更有温度。

■B04

社会责任

用专业系统课程教孩子健康运动

近日,世界杯在大众中掀起了一场足球风暴。虽然这场足球狂欢已然落幕,但足球传递出的协作、坚持、拼搏等精神则历久弥新。如今,就有这样一群公益人,他们进学校、社区,甚至偏远地区,积极传播足球文化,为人们传递体育精神。谈及足球文化在大众的渗透,上海市足球协会执委副秘书长陈富贵表示,足球是团结、奋斗、拼搏精神的载体,通过足球人的点点滴滴,对于社会大众,受到社会足球的感染,能够让自己更多地投入到公益活动上。

■B05



青年公益联盟
YOUTH WELFARE ALLIANCE



欢迎扫描二维码
关注“青年公益联盟”